
MONTERINGSVEJLEDNING Side 1 af 2

Træk nr.: 17-2000-00 justerbar
Anvendelse: CITROËN JUMPER Chassis 05/2006-

FIAT DUCATO Chassis 05/2006-
PEUGEOT BOXER Chassis 05/2006-

Dette træk er fabrikeret, så det monteres iht. bilfabrikantens anvisninger.

Max. Belastning: 3000 Kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13
7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
ev
. 
3
 P
R
P

F
0
5
.1
-1
0

14-09-2009

1. De eksisterende huller på vangerne, svarende til A, bores op til Ø18 fra udvendig side af vangen. Bolte med skiver

monteres fra ydersiden af vangen sammen med afstandsrør (92 mm) fra indersiden

2. Gummipropper bagerst på vangernes underside fjernes, og special boltene 8 og 9 monteres igennem disse huller

OBS: Den lange bolt skal sidde i bilens højre side!
3. Sidepladen 3 monteres ved hullet A, og ved hullet D. Bemærk rækkefølge af mellemlæg og afstandsrør 7 (13 mm) som

skal monteres på bolten før sidepladen. Skiver og møtrikker monteres løst ved A og D

OBS: Det er vigtigt at de firkantede mellemlæg sidder korrekt i udskæringen i vangen!

4. Samme fremgangsmåde gælder for sidepladen 4 i bilens venstre side

5. Forstærkningspladerne 5 monteres med bolte, skiver og møtrikker i hullerne H på begge sider af bilen

6. Tværbommen 1 placeres mellem sidepladerne 3 og 4, med det ønskede udhæng, og der monteres bolte i hullerne C og

B eller D (afhængigt af udhæng)

7. Trækket justeres ind, og alle bolte spændes forsvarligt

8. Flangekuglen monteres sammen med dåsepladen, og spændes fast

MONTERINGSSÆT:

Bolte (8.8): 6 stk M8x25 2 stk. M12x50 4 stk M12x40

2 stk M12x130

1 stk. Pindbolt M12x65mm

1 stk. M16x45

1 stk. Pindbolt M12x45

1 stk. M16x50

Møtrikker (8): 6 stk M8 låse

2 stk. M16 låse

2 stk. M12 6 stk. M12 låse

Skiver: 12 stk. M8 stor

2 stk. M16 Din 125

4 stk. M12 fjeder 12 stk. M12 din 125

Afstandsrør: 2 stk 3/8” x 92 mm 1 stk 27/5x13 2 stk M12 din 9021

Kuglesystem: 1 stk. 8012-00000 alternativ 8079-00000 (flangekugle eller kugle/gaffel træk)

Diverse: 2 stk. 27x27x6mm mellemlæg         4 stk. 50x50x6mm mellemlæg

Pos: Antal: Beskrivelse

A 2 stk. M12x130 med firkantskive, lille skive og låsemøtrik.

B 2 stk. M12x40 med fjederskive og skive

C 2 stk. M12x50 med  2 skiver og låsemøtrik

D 2 stk. M12x40 med fjeder skive, stor skive og låsemøtrik

E 1 stk. Specialbolt M12x65 med stort/lille mellemlæg, afstandsbøsning, stor skive,

fjederskive og møtrik

H 6 stk. M8x25 med 2  store skive og låsemøtrik

I 1 stk. Specialbolt M12x45 med stort/lille mellemlæg, stor skive, fjederskive og møtrik

Med 8012-00000 kugle

F 1 stk. M16x45 med skive og låsemøtrik.

G 1 stk. M16x50 med skive, dåseplade og låsemøtrik.

Montering af kugle -
kugle/gaffeltræk.



MONTERINGSVEJLEDNING Side 2 af 2

Træk nr.: 17-2000-00 justerbar
Anvendelse: CITROËN JUMPER Chassis 05/2006-

FIAT DUCATO Chassis 05/2006-
PEUGEOT BOXER Chassis 05/2006-

Dette træk er fabrikeret, så det monteres iht. bilfabrikantens anvisninger.

Max. Belastning: 3000 Kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13
7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
ev
. 
3
 P
R
P

F
0
5
.1
-1
0

14-09-2009


